







MICI ANUNTURI

Plan la 10 publicati 80 bani luna pentru fiecare deti, si de la 10 in sus 20 bani luna.

Spetacole

Teatrul National. Joul 14 Noembrie se va reprezenta "Denise" piesa in 4 acte de Dumas Fiul...

Opera romina. Vineri 15 Noembrie se va reprezenta "Faust" opera in 3 acte de F. Schiller...

Teatrul Hugo. Joul 14 Noembrie mare reprezentatie High-Life cu debutarii noi...

Teatrul G. Sidoti. Joul 15 Noembrie mare reprezentatie de gala.

Teatrul Cesar-Sidoti. In curind va sosi in capitala.

Teatrul Dacia.

Sala Bragadiru. In fiecare seara concert de orchestra sub conducerea d-lui Petera.

Cafe Nationala. Orchestra Rubinstein gina inceput concertele.

Teatrul Mecanic. (Ingliz tipografic statului) in fiecare seara de la ora 8-11.

Inchiriri si arendari

Inchiriat, casele din strada Polana No. 138, Doritorii se vor adresa: Str. Batistei, 15.

Se arendat Mogia Vitezei de Jos din Județul Teleor...

Se arendat in incalzire caldă de aer cald moșia "Iancu" din Județul Brăila...

FOIȚA ZIARULUI "EPOCA"

177

LOUIS JACCOLLIOT

MANGATORII DE FOC

PARTEA CINCEA

CAPITOLUL IV

O conversație a căpitanului Roșu cu Ivanovici. — Plecarea lui Ionhatan la Franc-Station. — O nouă descoperire a lui Wiligo și a lui Koa-nook.

Pentru a observa mai bine ceea ce se petrece în Franc-Station, căpitanul Roșu părăsi centrul lacului și se stabilă cu flota...

Convorbirile ce se puteau ține pe țarm și parveneau imediat prin plăci telefonice, dispuse astfel ca să primească impresiuni...

arabile, având două mii pogoane grâu arate cu sămânța cea mai bună...

Se arendat un început de a-fu George 1880 meșia "Dudescu" din Județul Brăila...

Camere mobilate

"Casa Frați Olblich" strada st. Ioniță Hotelul Pieșel Bibescu-Vodă...

Cereri și oferte de servicii

Vinzări și cumpărări

Se vinzare lemne din pădurea Pașani, Șinjenul, după calitate, 55 și 60 franci...

Se vinzare un loc vitan, situat pe calea Rahovei No. 24, 2000...

Se vinzare spre țara pădurea de pe moșia Orășel-Ditigala...

Informații utile

Un pianist conțina ofera serviciile sale la soarele dansate și baluri pentru un horosari modest...

Un proaspăt (de prima calitate) se găsește la Măgăria civeșană a farmacistului I. Munteanu...

doamnă onorabilă dă lecții de piano. A se adresa la administrația "EPOCA".

Strădui de mare se găsește de vânzare la D-nul Dalpuch, Biserica Leu, No. 3, București...

Prețuri curente: Duzina Strădui de Ostenda calitate I fr. 275.

Librărie, Papeterie și Depositi de ziar "La Școala din Dădăști" Calea Bădușii No. 45...

Firme recomandabile

Adrese

Advocați

Doctori

Schimbări de sece

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCUREȘTI No. 5 Strada Lipscani No. 5

Table with columns: Comp., Vinul, and various items like Renta Amortisabila, Obligat. de Stat, etc.

Impresimarea cu masinile dublu-cilindrice, din fabrica Albert & Cie, Frankfurt și cu corectoare din fondoria de litere Plinsch din Frankfurt A.M.

"EPOCA" ziar cotidian CUPON 14 Noembrie 1896. Ori-cind va trimite acest cupon din "EPOCA" și 1 va primi...

Table listing books for sale from La Librăria CAROL MÜLLER, including titles like "Heliade-Rădulescu", "Richter Esquis", etc.

Table listing books for sale from La Librăria C. ȘFETEȘA, including titles like "Vatra, anul I", "Caragiale, Note și Schițe", etc.

Administrația ziarului nostru primind zilnic numeroase cereri de premii pe cari le oferim...

nile undelor sonore cari erau puse în comunicație cu cornetul acustic al "Remamberului"...

După o conversație intimă între Spiers și Ivanovici, în care acesta glorifică invenția...

Idea este minunată, dar bagă de seamă să nu dai nimic de bănuț...

Svanul mă va transporta la cîți-va kilometri mai sus, în afara de raionul ocupat...

Sunt la ordinele tale, scumpe Ionhatan, dar dă-mi voie să te întreb cum vei rezolva această chestiune...

Ivanovici de și supărat de aceste cuvinte, nu lăsa însă nimic să se observe.

Foarte simplu; direcțiune și comanda

ment sunt două lucruri cu totul diferite, d-ta mă vei înlocui în conducerea "Remamberului"...

Pe deplin mulțumit, Ivanovici mulțumii cu profuziune căpitanului pe cînd se retrăgea...

Cînd fu gata, dete ordinele ce mai avea de dat, făcu lui Davis, în care avea deplină încredere...

Avu grije de a închide el singur ușa "Remamberului" și de a-i imprima prin mijlocul unui sistem pe care numea el "Il cunoștea"...

Viața diferitelor persoane cari se găseau înăuntru depindea acum de întoarcerea căpitanului Roșu...

Ionhatan îmbarcat pe "Swan", alerga în cea mai mare viteză, spre partea superioară...

ra a lacului Eyre, călînd un loc favorabil pentru de barcare, unde ar putea în același timp să ascundă satelitul "Remamberului"...

După patru sau cinci kilometri, el găsi adăpostul dorit; "Swanul" fu ascuns tului priverilor sub un deșeu de arbuști și de plante acvatice...

Se opri să asculte și auzi din nou un imperceptibil foșnet de frunze, apoi totul căzu în tăcere...

Era gata să și urmeze drumul cînd începu să se gîndească că vederea unui European de condițiune bună...

De sigur că va fi fost vre un animal căruia am stricat somnul.

Depou general București str. Doamnei 27 casa Bilescu.

(Va urma)

MAGAZINUL "HELIOS" 21 Strada Doamnei 21. Sobe americane veritabile "SIRIUS" cu patent regulator nou model 1896.

A. MONTAVERANU 81, - Calea Victoriei, 81 - București. Casa de Incredere. Instalațiuni de Apă și Gaz.

ALAMBICURILE DEROY-CARANFIL PARIS-GALAȚI. Acest aparat este de o simplitate extraordinară și servește pentru distilarea vinului...

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA ziarului "EPOCA" se află în Strada Clementei No. 3.

NOU DE TOT. Aprinderea și stingerea automatice la distanță pentru becuri cu gaz aerian.

TEIRICH & Co. BUCUREȘTI 9.-Strada Berzoi.-9. INSTALAȚIUNI DE TELEGRAF GAZ și APĂ.

Vechiul Birou pentru Vinzarea de Potoleu din Str. Regală No. 9 s'a redeschis din nou.

Cea mai bună calitate existentă de COCS DE UZINA DE GAZ. vi se furnizează la domiciliu, în saci, per tona de 1000 kgr. greuta tea garantată.

UZINA DE GAZ FILARET COK I-a CALITATE Tona de 1000 Kilgr. 45 LEI

L. KEPPICH Colț cu str. Lipscani 2, Colț cu str. Șelari 2, Colț cu str. Lipscani. Cel mai mare și cel mai bogat Depozit cu diferite Lampi pentru Gaz Aerian...

N. Grigorescu 43, Calea Victoriei, 43. Aduce la cunoștința onorabilului public, că în atelierul său se confecționează încălziminte pentru dăne, copii, din materialele cele mai fine.

APA MINERALA "MIRCEA" IAȘI-COȘOU. Autorizată de Ministerul de Interne, serviciul sanitar su perior cu Orlcia No. 1208 din 24 Ianuarie 1895.

PIANINE De la renumita fabrică GUST. ADOLPH IBACH BARMEN FONDATĂ IN ANUL 1794. De vânzare de prețurile fabricii...

APA MINERALA "MIRCEA" IAȘI-COȘOU. Această apă, pe lângă că e un excelent purgativ, bună la luat și fără a produce dureri, dar din cauza multor substanțe medicamentoase...

COMPANIA DE GAZ BUCUREȘTI. Transportați la domiciliu în SACI conținînd fie-care 40 KILOGRAME. Sacii sunt PECE- TLUIȚI cu plum-buri.